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În acest proiect, ne-am propus să îi facem pe elevii noștri conștienți de bogăția și diversitatea 

culturală a popoarelor noastre. Astfel, ei au avut ocazia să contacteze elevi din diferite orașe și țări 

europene. Elevii au lucrat împreună pentru a crea un ghid intercultural care să prezinte orașele 

participante și să ofere informații despre tradițiile, gastronomia, locurile de vizitat și evenimentele 

culturale. 

Prin acest proiect ne-am  propus ca elevii să cunoască şi să analizeze 

elementele  semnificative ale istoriei, culturii, vieţii culturale şi 

economice din comunitățile din care fac parte. Viziunea Uniunii 

Europene este de a promova valorile culturale comune, apelând la 

patrimoniul cultural împărtășit de popoarele Europei. În acest sens, 

elevii au consolidat conștiința identității naționale și au găsit puncte 

de referință comune pentru o cultură europeană comună, au împărtășit 

valorile europene interiorizând referențialul axiologic. De asemenea, 

au fost  promovate atitudini tolerante de 

recunoaştere şi respectare a diferenţelor 

culturale.  Ne-am propus prin acest proiect  să contribuim la creșterea 

sentimentului de apartenență la școala, localitatea și țara fiecăruia, 

precum și la familia europeană. 

Au fost create grupe internaționale în care elevii au colaborat la o 

anumită tema din proiect. După o primă informare asupra școlilor, 

orașelor și a participanților la proiect, elevii din fiecare școală au 

propus câte o sigla, a fost aleasă o sigla a fiecărei școli care a 

reprezentat colectivul de elevi la concursul pentru desemnarea siglei 

proiectului. Sigla votată de cel mai mare număr de elevi  fost realizata 

de Alexandru Bodin din școala noastă. Acesta activitate a permis 

căutarea semnificației temei propuse de proiect. În cadrului unui 

webinar la nivel internațional, elevii au stabilit regulile de conduită în 

carul proiectului și de securitate pe internet. 

S-au organizat excursii cu scop cultural în orașele participanților sau în 

alte orașe din țară pentru a explora arhitectura specifică și a împărtăși 

din istoria și tradițiile fiecărui popor. 

Portul popular sau costumul popular, cât și dansurile și traditiile 

populare reprezintă cea mai importantă formă de cultură a unui popor. 

Acestea își găsesc rădăcinile în portul strămoșilor noștri, istoricii 

studiind chiar contribuția acestuia în procesul de geneză al popoarelor. 

De aceea una dintre activități a fost evidențierea portului popular, a 

dansurilor și traditiilor populare ca elementele de bază ale culturii 

popoarelor noastre.  

Deoarece arta culinară este parte importantă din cultura unui popor, am 

 

 

 



împărtășit rețete culinare care ne fascinează și tradiții culinare ale unor zile de sărbătoare. Au fost 

făcute prezentări, afișe și expoziții cu materialele realizate și prin colaborare am realizat o expozitie 

virtuală. Calendarul anului 2024 a fost de asemenea alt produs final comun. 

Utilizând alternativ metoda “learning by doing” am promovat învățarea experiențială, am încurajat 

auto-învățarea, am încurajat dezvoltarea cooperării și a spiritului de echipă. 

 

 

 

  
  

 
 

  

  

 



   
   

  

 

   

   

 


